ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 20 DE MAIO DE 2009.

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e nove, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Marlene Koepsel Backes, estando ainda presentes os seguintes edis: Marcos Aurélio Heylmann, Airton José Weber, Valmir Eckardt, Janier Laborit Silveira Camargo, Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ, Ricardo Trierweiler e Roque Adelmo Rambo. A Presidenta declarou aberta a Reunião e de imediato, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Marcos A. Heylmann, a procedência da leitura da Ata da reunião ordinária anterior. Procedida a leitura e colocada em discussão a Ata, não houve objeções. Sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, constavam: Do Ministério da Saúde o telegrama NºRef:10419950/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros ao Município para pagamento de programa de assistência farmacêutica básica, competência abril de 2009(dois mil e nove). Do Secretário Executivo do Comitê Caí o Ofício Circular Comitê Caí nº23/2009 informando sobre cadastro de instituições interessadas em participar da constituição do Comitê de Gerenciamento da Bacia Hidrográfica do Rio Caí. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem havendo proposições a serem apreciadas, nem projetos a serem distribuídos, nem em pauta, passou a Presidenta da Mesa Diretora para o período do GRANDE EXPEDIENTE. Considerando que o vereador Airton J. Weber havia se inscrito no mesmo, concede-lhe a Presidenta da Mesa Diretora a palavra. Fazendo uso dessa o vereador Airton J. Weber, saudou a Presidenta da Mesa Diretora, demais vereadores, Secretário da Câmara, a Prefeita Interina Senhora Denise, jornalista do Jornal O Diário e munícipes presentes. Após expôs que desejava usar o espaço para agradecer o convite que recebera do Prefeito eleito Baltasar para ocupar o cargo de Secretário Municipal da Saúde. Também agradeceu à população, aos membros dos partidos PDT, PT e PSDB por confiarem em sua pessoa esse desafio. Disse que mesmo como vereador licenciado continuaria trabalhando em prol do crescimento e melhoramento da Cidade de Presidente Lucena. Como vereador eleito, consultara alguns eleitores, para saber a opinião desses, antes de aceitar o convite para ocupar o cargo de secretário. Sendo que esses não haviam manifestado nenhuma objeção, tendo aceitado  e entendido a questão. Disse o vereador Airton J. Weber que dessa forma estava se despedindo do legislativo, após eleito para terceiro mandato consecutivo. Sendo que mesmo assim estariam juntos trabalhando em prol do desenvolvimento de nossa Cidade. Observou o vereador Airton J. Weber que a comunicação oficial de sua licença faria na próxima semana com cópia da portaria em anexo. Aproveitou também para fazer convite aos vereadores e população para participarem da Sessão Solene de posse do Prefeito e Vice-Prefeito a realizar-se no sábado, dia 23(vinte e três) de maio, do ano em curso, às dezesseis horas, na Sociedade Esportiva Soberano. Concluída a manifestação do vereador Airton J. Weber, aproveitou a Presidenta da Mesa Diretora a oportunidade para convocar os colegas vereadores para a sessão solene de posse, conforme constava do ofício que receberam antes do início da Reunião. Comentou que a sessão solene seria para dar posse ao Prefeito e Vice-Prefeito para a legislatura 2009/2012(dois mil e nove barra dois mil e doze) e que essa seria realizada no sábado dia 23(vinte e três) de maio de 2009(dois mil e nove) às 16(dezesseis) horas na Sociedade Esportiva Soberano.  E como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu a Presidenta da Mesa Diretora ao jornalista do Jornal o Diário, Prefeita Interina Senhora Denise e aos munícipes presentes, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 27(vinte e sete) de maio, do corrente ano, às dezenove   horas 
segue ....
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e trinta minutos no mesmo local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Secretário e Presidenta da Mesa Diretora.
________________________________________    ______________________________________

                            SECRETÁRIO                                                          PRESIDENTA
